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В Минске состоялось заседание Комиссии Парламентского Собрания по законодательству и Регламенту



15 февраля 2023 года в Минске состоялось заседание Комиссии Парламентского Собрания по законодательству и Регламенту. В работе приняли участие председатель комиссии Виктор Пинский, заместитель председателя Сергей Сивец, члены комиссии – Владимир Полетаев и Виктор Свилло. Также в заседании участвовали представители Постоянного Комитета Союзного государства, Министерства финансов Республики Беларусь, Центрального банка Российской Федерации, Российского союза автостраховщиков, Белорусского бюро по транспортному страхованию.


Участники заседания рассмотрели замечания и предложения, поступившие в ходе согласования проекта модельного законодательного акта «О системе обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств Союзного государства».


Проект модельного законодательного акта «О системе обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств Союзного государства» одобрен Решением Комиссии Парламентского Собрания по законодательству и Регламенту от 28 ноября 2022 года.  Документ был направлен для предоставления отзывов в заинтересованные министерства и ведомства Беларуси и России.


Поступившие к настоящему времени замечания обобщены в сводную таблицу. По каждому замечанию депутатам представлена позиция рабочей группы по разработке модельного законодательного акта об ОСАГО.


По итогам обсуждения парламентарии приняли решение одобрить проект модельного законодательного акта «О системе обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств Союзного государства», скорректированный с учетом принятых депутатами замечаний и предложений. Проект документа будет направлен в Совет Парламентского Собрания. После рассмотрения проекта модельного законодательного акта членами Совета планируется его направление на утверждение Парламентским Собранием.


Кроме того, парламентариям была представлена информация о ходе работы по снижению в Республике Беларусь минимального срока обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, зарегистрированных за границей, с 15 до пяти дней.


Ранее с инициативой о необходимости проведения такой работы депутаты выступили на заседании Комиссии Парламентского Собрания по законодательству и Регламенту. Данная мера направлена на гармонизацию с законодательством Российской Федерации, где минимальный срок страхования составляет также пять дней. Это позволит гражданам России проще и чаще выезжать в Беларусь на туры выходного дня и в праздники, а также упростит краткосрочные деловые поездки.


По информации Министерства финансов Республики Беларусь, в настоящее время  подготовлены изменения в законодательство, учитывающие предложения депутатов Парламентского Собрания.




